

「ガイドライン10月号」訂正について

本誌「ガイドライン10月号」の記載内容に下記の内容の訂正が判明いたしました。ここにお詫びを申し上げるとともに訂正させていただきます。

記

【2016年度入試変更点に関する訂正】

□P52 以下の大学の変更点が抜けていました

大学	学部	学科	日程方式	項目	2015年度	2016年度	変更内容
琉球	農	全学科	前・後	セ科目	【英※L、数AB、国】《理基、理⇒2》《地歴B、現社、倫政⇒1》#理科は同一名称を含む科目の選択不可	【英※L、数AB、国】《理基、理2⇒2》《地歴B、現社、倫政⇒1》#理科は同一名称を含む科目の選択不可	理科の選択パターンの変更

【入試科目一覧に関する訂正】

□P121 横浜市立大 医学部 看護学科：備考

英の配点は筆記350点、リスニング50点を追加

□P144 三重大 教育学部 学校—社会科（初・中） 後期：センタ入試科目

数選択の場合は2科目必須を削除（数選択の場合は1科目で受験可）

□P232 東京成徳大 応用心理学部、人文学部 全学科（臨床心理学科を除く） センタ：入試科目

（誤）英語・国語必須、数学・理科・地公から1科目、可否には英か国を含む高得点2科目を利用（3科目受験2科目判定）
⇒（正）**英語・数学・国語・理科・地公から2科目、英か国を含むこと**（**2科目受験**2科目判定）

□P271 鈴鹿大 国際人間科学部 国際学科 センタ：入試科目

（誤）地公は高得点科目を利用 ⇒（正）地公は**第1解答科目**を利用

□P359 東京未来大 全学部 全学科 1科目+面接（A日程）：試験会場

（誤）地方試験あり ⇒（正）**本学のみ**

□P372 明治大 法学部 法律学科 一般選抜：募集人員

（誤）300名 ⇒（正）**330名**

□P384 健康科学大 看護学部 看護学科 I期：入試科目

面接を追加

□P421 大和大 政治経済、保健医療学部 全学科 第2～4回：備考

（誤）他に英必須、他から1の2教科選択型あり ⇒（正）他に**2教科選択型**あり

□P453 南山大短大部 英語科 センタ全学併用型（個別）：備考

□P465 南山大短大部 英語科 全学個別型：備考

指定資格による優遇ありを追加

以上